
PREMIUM Hotel**** Znojmo
www.premiumhotel.cz 

Moderní Wellness & Wine hotel v severní části Znojma nabízí komfortní uby-
tování, špičkovou gastronomii i wellness, ale také kongresové zázemí pro jakékoli 
firemní či soukromé akce. Čtyřhvězdičkový hotel prošel v roce 2017 rozsáhlou 
rekonstrukcí a nyní patří k ubytovací i gastronomické špičce, která okouzluje svým 
čistým designem. 

Komfortní ubytování i zážitková gastronomie
Celková kapacita ubytování je 152 osob + možnost přistýlek pro dalších 13 
osob. Vedle ubytování v pokojích COMFORT jsou připraveny pokoje typu PREMIUM  
a také pokoj s bezbariérovým přístupem pro handicapované hosty. Všechny pokoje 
jsou klimatizované.
Vyhlášená je hotelová restaurace. Zdejší vybraná gastronomie dbá na používání 
sezónních a regionálních potravin, a na své si v dobře zásobené hotelové vinotéce 
přijdou i milovníci kvalitních vín. K dispozici je jak bar, tak hotelová restaurace 
s kapacitou 150 míst a nabídkou á la carte. V sezónně je příjemné posezení 
i na venkovní zahrádce. 

Špičkový wellness a relax
Pro relaxační požitek je v PREMIUM Hotelu moderní Wellness Centrum s krytým 
bazénem, vířivkou, parní saunou, vyhřívanou lavicí, masážemi, koupelemi, ozó-
novým boxem či rezonančním lůžkem. I zde najdete dobře zásobený bar. Nově 
vybudovaný a rozšířený je hotelový Saunový svět zahrnující finskou saunu, 
infrasaunu, ochlazovací lázeň či odpočinkovou zónu se sluneční terasou. Nezbyt-
nou součástí hotelu je i vlastní Fitness Centrum s kardio-zónou, posilovnou 
a cyklo-trenažéry. 

Specialista na firemní akce
V PREMIUM Hotelu je možné celoročně pořádat kongresy, konference, firemní 
jednání a školení či oslavy větší i menší. Nově vybudovaný velký konferenční 
sál PREMIUM 1XL má kapacitu až 200 osob při divadelním uspořádání nebo  
150 osob při školním uspořádání. Mobilními zvukotěsnými stěnami se však dá 
rozdělit na 3 samostatné prostory různých velikostí. Nejmenší varianta sálu „1S“ je 
pro 10 osob, dále „1M“ pro cca 30 osob a „1L“ pro 50 osob. 
Dále jsou zde k dispozici menší salónky s komornější atmosférou: PREMIUM 2 pro 
cca 20 osob či PREMIUM 3 až pro 40 osob. Největším tahákem pro firemní i sou-
kromé skupinové akce je velký křížový sklep U Krále Jana vybudovaný přímo 
pod hotelem, s krásnou cihlovou klenbou a kouzelnou atmosférou. Je nejstarší 
částí hotelu z roku 1936 a má kapacitu až 120 osob. Samozřejmostí je zde i nabídka 
doprovodných incentivních programů na míru pro každou skupinu – od some-
liérských ochutnávek vín až po rodeo na elektrickém býkovi.

Parking
Je možné využít zabezpečené hotelové parkoviště s kapacitou 44 parkovacích 
míst, z nichž 3 jsou vyhrazena pro elektromobily a jejich dobíjení. Před hotelem 
je také vyhrazené místo pro parkování autobusu. K dispozici je i velká kolárna s kamerovým dohledem a kapacitou až 30 kol.
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KAPACITY S UBYTOVÁNÍM PRO VELKÉ SKUPINY PRO MALÉ SKUPINY
Hotel HAPPY STAR**** Hnanice
www.hotelhappystar.cz 

Čtyřhvězdičkový hotel na prahu Národního parku Podyjí je ideálním místem pro 
páry, party, rodiny i firmy. Nabízí kromě kvalitního ubytování a gastronomie také 
prvotřídní wellness i vinařský, svatební či konferenční servis. Užijete si zde rodinnou 
dovolenou („Kids Friendly Hotel“), páry zde nadchne privátní wellness s bazénem, 
masážemi, saunou i soláriem anebo noční aquaakce. A co teprve, když se rozhodnou 
využít svatební servis a v romantickém altánku v hotelové zahradě si řeknou své 
„Ano“... Wellness a relax nabídka je připravena pro dámskou jízdu i pro manažery, 
co potřebují dobít baterky. A zážitkový charakter zde budou mít i jakékoliv firemní 
akce od školení a konferencí až po teambuilding či vánoční večírek.

Komfortní i adrenalinové ubytování 
Pohodlí zde nabízí 7 luxusních apartmánů a 47 útulných pokojů s celkovou kapacitou 
135 pevných lůžek. Naprostou raritou je však zdejší speciální nabídka ubytování 
pro dobrodruhy ve vojenském bunkru z 2. světové války – adrenalinový zážitek, 
na který se nezapomíná...

Vysoká gastronomie vonící vínem 
Zdejší restaurace pohostí 65 osob a nabídne prvotřídní regionální i mezinárodní 
gastronomii, rauty, svatební hostiny a catering i mimo hotel. Hotelová vinárna 
s kapacitou 45 osob nabízí mj. oblíbenou „Hru na degustátory“ a vinný sklep pro 
30 osob je krásným stylovým místem, kde chutná víno ze Znojemské vinařské podob-
lasti nejlépe. Hnanice ostatně patří k nejstarším vinařským obcím Znojemska a zdejší 
sklepní uličky jsou už po staletí zárukou velmi kvalitních vín. K dispozici pro hotelové 
hosty je také dobře zásobený bar, dvě letní zahrádky pro 40 osob anebo roman-
tický altán uprostřed zeleně s venkovní kuchyní a grilem s kapacitou až pro 50 osob. 

Servis pro firemní i společenské akce 
Hotel Happy Star je skvěle vybaven pro organizování jakýchkoli konferencí a kon-
gresů, školení, firemních zasedání či teambuildingových akcí; a stejně tak i akcí sou-
kromých, jako jsou svatby či rodinné oslavy. K dispozici je velký konferenční sál pro 
120 osob, dále velký salónek pro 80 osob a malý salónek s kapacitou 30 osob. 
Využít se samozřejmě dá i vinný sklep, vinárna či zahradní posezení. Na klíč vám zde 
zajistí i doprovodný program, třeba příjezd svatebčanů nablýskaným veteránem...

Relax a wellness 
Nechte se rozmazlovat také v hotelovém Wellness Centru – v nabídce je krytý bazén s prosklenou vyhlídkou do krajiny, vířivka, 
parní kabina, finská sauna, infrasauna, hydromasážní vana, bylinná parní lázeň, masáže či kosmetické procedury a solárium. No-
vinkou je menší přírodní biotop v zahradní části hotelu. Kdo hledá aktivnější vyžití, ocení zdejší bohaté sportovní vybavení: 
tenisový kurt, bowling, ruské kuželky, kulečník, stolní fotbal, stolní tenis i šipky. V hotelu jsou také k zapůjčení kola či koloběžky a není 
problém zajistit i vyjížďky na koních. Výhodou hotelu je umístění v krásné a čisté krajině plné vinic, a to na křižovatce turistických, 
cyklistických i nordic-walkingových tras.

Parking
Hotelové parkoviště má kapacitu 99 míst pro auta nebo 11 autobusů a je zde i možnost dobíjení elektromobilů. K dispozici pro 
milovníky cyklistiky je také bezpečná kolárna se zásuvkami na dobíjení elektrokol. 

Excalibur City a Terra Technica
www.excaliburcity.com 

Excalibur City – jedno z největších nákupních a zábavních center v České repub-
lice vybudované v prostoru česko-rakouského hraničního přechodu Chvalovice-
-Hatě. Od roku 2017 je návštěvnickým magnetem v tomto areálu také Muzeum 
Terra Technica. Představuje největší kolekci mechanických, elektrických a elek-
tronických hudebních a zábavních přístrojů na světě! Je ale také skvělým místem 
pro nezapomenutelnou firemní akci, teambuilding, vánoční večírek či konferenci. 
Originální zde bude i svatební oslava nebo jí předcházející rozlučka se svobodou.

Unikátní cesta časem
Jde o tzv. Time Travel Muzeum a cesta časem tu začíná rokem 1880. Na ploše 
8500 m² si na své přijdou všichni fanoušci hudební historie, ale i milovníci filmových 
hvězd stříbrného plátna, komiksových superhrdinů, videoher i automobilových 
veteránů. K vidění jsou zde kromě mnoha hudebních jukeboxů a zábavních automatů 
i unikátní automobily a veteráni, např. originální Batmobil z amerických filmů 
o Batmanovi anebo limuzína Chrysler, kterou vlastnil Stan Laurel – ten štíhlejší z po-
pulární dvojice komiků Laurel & Hardy. Exponátů je zde více než 3500 – všechny jsou 
funkční a některé z nich můžete dokonce sami vyzkoušet. Nechybí zde ani obchůdek 
se suvenýry nebo stylově zařízený American Diner Bar a další retro prostory, které je 
možno využít pro soukromou oslavu či firemní párty. 

Originální prostor pro originální akce
Kromě několika stylových barů přímo v expozici hudebních a zábavních přístrojů 
a vstupního American Diner Baru je zde totiž i velký konferenční kinosál 
o rozloze 260 m². Pokud se propojí se sousedním barem, získáte prostor až 300 m². 
Má kapacitu 200 osob a veškeré špičkové konferenční a audiovizuální vybavení. 
Bez problémů vám zde zajistí i doprovodný catering, včetně specialit. Je libo 
např. ochutnávku špičkových rumů a doutníků, nebo americký či jinak tematicky 
zaměřený raut?

Ubytování na dosah
Ubytování v JukeBox Hotelu – hned naproti Muzeu Terra Technica, ocení zejména milovníci světoznámých music stars. Každý 
hotelový pokoj je totiž věnován jiné hudební legendě. Celkem je zde 36 plně vybavených pokojů s klimatizací i s vlastním mul-
tifunkčním jukeboxem v retro designu s rádiem a funkcí bluetooth. Jde o raritu mezi hotely a je prvním svého druhu na světě. 
Některé pokoje jsou uzpůsobeny jako apartmánová studia a mají vlastní stylově vybavenou kuchyňku s lednicí. 
Další ubytovací kapacitu poskytuje sousední Merlinův Camp. Tuto mobilheimovou vesničku rády využívají nejen rodiny, které 
přijely za zábavou do vedlejšího Merlinova dětského světa či minizoo Merlinova farma. K dispozici je zde 28 mobilheimů vždy pro 
4–6 osob. Nabízejí celkovou kapacitu až 140 lůžek. Všechny jsou nově a moderně zařízené, mají oddělené ložnice, plně vybave-
nou kuchyňku, obývací a jídelní kout, samostatnou sprchu a toaletu, Wi-Fi a také klimatizaci s funkcí topení. Každý má také svou 
vlastní terasu. Mezi jednotlivými domky jsou zelené plochy s posezením a bezpečná herní místa pro děti. Nechybí ani prostor pro 
grilování či veřejné ohniště.

Parking
Prostor mezi Muzeem Terra Technica a JukeBox Hotelem slouží také jako velkorysá parkovací plocha. Má kapacitu až 320 osob-
ních automobilů a může být i místem motosrazů automobilových fan klubů. Pro mezinárodní akce je možno využít i privátní 
letiště Excalibur City jen pár metrů odtud.

Představujeme Vám turistickou oblast Znojemsko a Podyjí jako region vhodný k pořádání nej-
různějších firemních a společenských akcí. Nabízíme Vám kapacity vhodné jak pro kongresy, 
konference, školení a teambuildingy, tak pro svatby, rodinné oslavy, adaptační pobyty či jakékoli 
jiné skupinové akce. Navíc zde prezentujeme i nabídku doprovodných incentivních zážitků, 
díky kterým se Vaše akce stane nezapomenutelnou. 
Další podrobnosti a více informací naleznete na: www.znojmoregion.cz/cs/pro-skupiny 

Pro lepší přehlednost a rychlejší orientaci v naší nabídce jsme jednotlivé cíle  
označili ikonami:

 místa nabízející ubytování

 místa nabízející stravování

 místa s konferenčním sálem/salónkem

 místa vhodná pro svatby

 místa nabízející hudební zážitky

 místa nabízející vinařské zážitky

 místa nabízející pivní zážitky

 místa nabízející wellness a relax

 místa nabízející fitness 

 místa nabízející sportovní zážitky

 místa nabízející plavby a zážitky u vody

 místa v čisté přírodě

 místa, kde je blízko ke zvířatům

 místa se zázemím pro děti

zahálka dovolena | aktivita vítána

Jsme dobře naloženi,
navštívili jsme...

www.znojmoregion.cz

TIPY PRO FIRMY, 
SVATBY, SKUPINY
TOP MÍSTA I ZÁŽITKY

V TURISTICKÉ OBLASTI
ZNOJEMSKO A PODYJÍ

Vranovská pláž HOLIDAY PARK
www.vranovska-plaz.cz 

Vranovská přehrada patří k nejteplejším a nejčistším vodním nádržím v ČR a zdejší 
Holiday park Vranovská pláž je pravidelně hodnocen jako jeden z našich nejlepších 
a nejlépe vybavených kempů. Vodní nádrž Vranov sousedí s Národním parkem Po-
dyjí a přezdívá se jí „Moravský Jadran“. Je ideální destinací pro letní dovolenou 
u vody, ale i pro firemní akce a teambuilding spojený s aktivitami a sporty. 
Okolní krajina nabízí čistou přírodu, lesy i romantické skalní vyhlídky a na dosah 
jsou také veřejnosti přístupné hrady, zámky a zříceniny. 

Ubytování všech druhů
Camping Holiday Park Vranovská pláž nabízí ubytování nejen v luxusních 
apartmánových penzionech GAUDEO (kapacita 88 osob), ale i v komfortních 
mobilheimech s klimatizací (kapacita 164 osob), v chatkách (kapacita 168 
osob), penzionu Na Stráni (kapacita 24 osob) či samostatné apartmánové chatě 
Most (pro 4 osoby). Sousední chatová osada U Lesa pak nabídku ubytování dopl-
ňuje o další mobilheimy s kapacitou 16 osob, chatky s celkovou kapacitou 50 osob 
a další apartmánovou chatou pro 4 osoby. 
V kempu je také až 300 stanových míst a 60 míst pro karavany, vždy s možností 
využití elektrické přípojky a některé i s přípojkou vody. Pro parkování osobních 
vozidel i autobusů jsou vyhrazeny speciální prostory. 

Pestrý výběr gastronomie
Zázemí a gastronomickou nabídku pro firemní akce, teambuilding, sportovní sou-
středění, adaptační pobyty i svatby a rodinné oslavy nabízí moderní restaurace 
GAUDEO s vyhlídkovou terasou. Má kapacitu až 100 míst k sezení. Její spodní část 
slouží o prázdninách jako velká dětská herna a mimo sezónu jako školící místnost 
pro firemní akce či školy v přírodě. Může být také upravena pro soukromou oslavu 
či svatbu. Jako další konferenční i gastronomický prostor slouží restaurace a pi-
zzerie Karlička s kapacitou až 180 míst. Další stravovací možnosti nabízí bistra 
Mana@mana bar (140 míst k sezení) a Na Mýtince (80 míst k sezení), dále 
Hotel Sobol (50 míst k sezení) anebo na vodě ukotvený hudební bar Pařník 
s 80 místy k sezení.
V areálu resortu je nejen velké množství občerstvení a gastronomických služeb, ale 
i prodejna turistického vybavení nebo půjčovna sportovních potřeb. Uprostřed areálu 
najdete zrekonstruovanou bezbariérovou budovu se sprchami a WC, kuchyňkami 
a nechybí ani přebalovací baby-room nebo prádelna s pračkami a sušičkami. Určitě 
oceníte i připravená táborová ohniště ke společnému opékání špekáčků.

Aktivity na zemi, ve vodě i ve vzduchu
Zejména v hlavní turistické sezóně je Vranovská pláž dějištěm mnoha sportovních i kulturních akcí – hudebních a rodinných 
festivalů anebo sportovních soutěží často s mistrovskou úrovní. A právě nabídka sportovních aktivit pro všechny věkové 
i výkonnostní kategorie je největší předností tohoto areálu, kterou rády využívají také firmy a školy. K dispozici je tu několik 
víceúčelových venkovních hřišť, tobogán, brouzdaliště, vodní fotbal, zorbing a řada dalších vodních atrakcí. Můžete si zde zapůjčit 
horská kola, vodní šlapadla, elektrolodě, paddleboardy či surfy, anebo si vyzkoušet lanový park a adrenalinové zážitky, jako 
třeba big-swing z Bílé lávky. Na míru vám zde připraví zážitkový či sportovní program i pro několik set osob naráz, doporučí 
také doprovodné výlety po okolí nebo třeba vyhlídkovou plavbu lodí.

Hotel LAHOFER Znojmo
www.hotel-lahofer.cz 

Vinařská společnost LAHOFER provozuje přímo ve starobylém centru města Znojma svůj 
vlastní hotel. Za historickou fasádou domu z přelomu 13. a 14. století se skrývá moderní 
design a vybavení zajišťující absolutní komfort 21. století. Nabízí celkem 32 lůžek v 15 
prostorných pokojích. Jeden z nich je bezbariérový. 
Hotelová restaurace (kapacita 40 míst) nabízí ubytovaným hostům snídaně a na ob-
jednávku i další cateringové služby. Je možné v ní oddělit pro komornější akce samo-
statný salónek pro 20 osob. Nabídku vinařského hotelu doplňuje velký a malý vinný 
sklep (40 a 12 míst), lobby bar či letní venkovní zahrádka (cca 30 míst) na uzavřeném 
nádvoří a samozřejmě také prodejní vinotéka s širokou nabídkou kvalitních vín. 
Hotel LAHOFER je připraven uspořádat jakékoli soukromé oslavy, rodinná výročí, 
menší svatby, ale i několikadenní firemní akce, školení, teambuildingy či večírky – 
to vše v komorním hávu pro skupiny od 12 do 40 osob.
Pokud návštěvníci přijíždějí autem, ocení v centru města vlastní uzavřené parkoviště; 
pokud přijíždějí jako cyklisté, čeká je hotel s certifikátem Cyklisté vítáni. Je zde 
úschovna kol a v letních měsících i dobíjecí stanice pro elektrokola a skútry. Kola je 
možné si za poplatek v hotelu také zapůjčit.
Na míru vám zde připraví doprovodný program – od cateringu, přes řízenou de-
gustaci vín, cimbálovou muziku, až po komentovanou prohlídku Znojma a návštěvu 
památek, včetně unikátní Enotéky znojemských vín jen pár kroků od hotelu. Využít 
můžete i outdoorové zážitkové aktivity spojené s vinařstvím přímo ve vinohradu.

Penzion ALMA a Muzeum Popice
www.penzion-alma.cz, www.sealsfield.cz

Rodinný penzion s ovčí farmou stojí na hranici Národního parku Podyjí v malebné 
vinařské obci Popice na předměstí Znojma. Nabízí klid a soukromí i odpočinek u vína 
a v čisté přírodě. K dispozici je zde 8 apartmánů ve dvou sousedících budovách s cel-
kovou kapacitou 20 lůžek. Hostům se zde nabízí také společenská místnost, kuchyně, 
terasa, gril, venkovní posezení, udírna, ale i vinotéka s nabídkou místních kvalitních 
vín. Prohřát se tu můžete v klasické finské sauně a pro sportovní vyžití je u penzionu 
prostor pro pétanque, badminton nebo míčové hry. Každá budova má svůj vlastní vjezd, 
uzavřené parkoviště a zamykatelnou kolárnu pro bezpečné uložení kol.
Pro menší firemní akce, jako je např. školení či teambuilding, anebo rodinné 
oslavy a svatby ve venkovském stylu, je možné využít prostory nedalekého Muzea 
Charlese Sealsfielda. Jde o rodný dům „moravského Karla Maye z Popic“, zdejšího 
rodáka, který jako cestovatel, novinář a spisovatel proslul svými romány z divokého 
západu. K dispozici je zde Společenský sál s kuchyňkou pro cca 50 osob a Galerie 
Stodola pro 40 osob. Upravený travnatý dvůr s venkovním pódiem je obehnaný 
kamennou zídkou a poskytuje tak soukromí pro rodinné oslavy či firemní akce. I zde je 
možnost ochutnat kvalitní vína místních vinařů.

Penzion a restaurace DANÍŽ Chvalovice
www.penziondaniz.cz

Vyhlášená vinařská obec Chvalovice nabízí možnost ubytování ve vlastním obec-
ním penzionu pojmenovaném po potoku Daníž, který lemuje moravsko-ra-
kouské hranice a napájí zdejší úrodné vinohrady. Nově zrekonstruovaný penzion 
v bývalém „zámečku“ hned vedle kostela sv. Markéty je dnes chráněnou kulturní 
památkou. Nabízí celkem 20 lůžek v 8 pokojích, ke kterým náleží i společenská 
místnost s dobře vybavenou kuchyní.
Pro menší firemní akce a školení či rodinné oslavy a svatby je možné využít 
uzavřený salónek pro cca 20-30 osob. Zdejší personál se rád postará i o veškerý 
doprovodný gastronomický servis včetně kvalitních regionálních vín. Restaurace 
v přízemí je zárukou poctivé české kuchyně i přívětivé obsluhy. Dále je hostům 
k dispozici letní posezení na zastřešené venkovní zahrádce, na kterou navazuje 
oplocený travnatý prostor s dětskými herními prvky. Nechybí zde ani solární panel 
s nabíječkou pro elektrokola, telefony, tablety, kompresor na kola atd. Jde totiž 
o oblast oblíbenou turisty i cyklisty, odkud není daleko k rakouským sousedům ani 
do obří obchodně-zábavní zóny v katastru Chvalovice-Hatě. 

Penzion a restaurace U TESAŘŮ Bítov
www.utesaru.cz

Rodinný penzion s restaurací v centru obce Bítov je propojen se sousedním, sester-
ským, Hasičským pivovarem a ve své nabídce má díky tomu i vyhlášené pivní gastro-
speciality. Jde o vyhledávanou rekreační oblast u Vranovské přehrady nabízející řadu 
oblíbených turistických cílů. Propojuje je cyklookruh „Pivovarská 12“, který právě 
zde začíná i končí.
Restauraci s kapacitou 50 míst je možné využít na rodinné oslavy či menší firemní 
akce. Pravidelně po celý rok se tu konají tematické gastro-víkendy. Další část prostoru 
tvoří kavárna a bar s celkovou kapacitou 30 míst. Zde si můžete vychutnat různé 
druhy kávy a vybrat ze širokého sortimentu čerstvých cukrářských výrobků. V jarních 
a letních měsících se před budovami penzionu i pivovaru otevírají venkovní terasy 
s celkovou kapacitou až 70 míst. Ve vybrané dny o prázdninách tu zní i živá hudba.
Také pivnici s kapacitou 35 míst, která je součástí pivovaru, je možné využít 
pro uzavřenou společnost či firemní akci. Tu je možné doplnit i zážitkovým do-
provodným programem – komentovanou prohlídkou pivovaru i s ochutnávkou 
zdejšího piva Tesák.
Penzion U Tesařů nabízí ve dvou protilehlých budovách kapacitu celkem 35 lů-
žek ve 14 pokojích s vlastními koupelnami. K dispozici je také uzamykatelné parkoviště, úschovna kol, menší zahradní posezení 
a venkovní dětské hřiště. Případně je možné využít i další ubytování v Chatách U Tesařů (vzdálené cca 2 km), které jsou umístěné 
přímo u vody v zátoce Vranovské přehrady v lokalitě Bítov-Horka. Jde o 9 zděných chat (celkem 45 lůžek) v travnatém areálu 
vzdáleném cca 100 m od vody s výhledem na romantickou zříceninu hradu Cornštejn. Součástí ubytovacího areálu je také gril, 
ohniště s posezením nebo hřiště na míčové sporty. Zaparkovat se dá přímo u jednotlivých chat.



Loucký klášter a ZNOVÍN Znojmo
www.znovin.cz/loucky-klaster-ve-znojme 
Klášter premonstrátů v Louce u Znojma patřil už od středověku k nejvýznamněj-
ším klášterním komplexům střední Evropy. Byl centrem vzdělanosti i umění, 
prošel monumentální barokní přestavbou a přežil i úřadování armády až do roku 
1999. Dnes je národní kulturní památkou a v jeho interiérech se zabydlelo víno. 
Přední vinařská společnost Znovín Znojmo zde provozuje návštěvnické centrum, 
unikátní galerii přezdívanou „Znojemský Louvre“, vinařské a bednářské muzeum 
a kromě řady výstavních expozic nabízí prostory kláštera i k pronájmu. Pro větší 
akce jsou ideálním místem rozlehlá cihlová sklepení (až pro 250 osob) anebo 
barokní malý a velký Štukový sál (kapacita 100 + 250 osob). Od roku 2019 se 
k těmto účelům nabízí také noblesní prostory dalšího, nově zrekonstruovaného patra, tzv. Knihovny (celkem pro 140 osob). Pro komor-
nější akce jsou vhodné menší sály a salónky, např. Velká galerie „U Svatých“ s kapacitou 100 osob, Dřevěný salónek pro 70 hostů anebo 
Degustační místnost pro 30 osob. Prostory Louckého kláštera jsou vhodné právě pro pořádání nejrůznějších kongresů a konferencí, před-
nášek, svateb a dalších firemních či společenských akcí – zejména, pokud mají jako doprovodný program degustace vína. Ochutnávky 
vín zde lze uspořádat až pro 120 osob najednou přímo v klenutých klášterních sklepech anebo v prostorách obrazové galerie. Znovín zde 
zajistí komplexní servis pro pořádání firemních i společenských akcí, a to včetně ozvučení, promítání či doprovodného hudebního pro-
gramu. Doporučí také prověřené místní dodavatele cateringu. Na Znovín se obraťte i pokud chcete vínem oživit terénní teambuildingovou 
akci. Provozuje totiž své vlastní degustační stánky přímo ve vinicích na Šobesu v Národním parku Podyjí, na Starých vinicích v Havra-
níkách a ve vinici Peklo u Šatova. Znovín je však také autorem rozsáhlé sítě nordic-walkingových tras „Znovín Walking“ procházejících 
okolní vinařskou krajinou a sousedním Národním parkem Podyjí. Loucký klášter je i výchozím místem Znovínského koloběžkového 
okruhu a je také nástupním místem oblíbeného turistického vláčku spojujícího předměstí Louka s historickým centrem Znojma.

Vinařství LAHOFER a LAHOtéka Dobšice
www.lahofer.cz 
Nové sídlo Vinařství LAHOFER je ukázkou špičkové moderní architektury, které 
sbírá jedno prestižní ocenění za druhým – za architekturu i za víno. Dominantou 
stavby ve tvaru elegantní obří vlny uprostřed vinic je pochozí střecha, která 
slouží jako otevřený letní amfiteátr i vyhlídková terasa. V sezoně se tu pořádají 
koncerty, divadla a umělecké show anebo nejrůznější společenské akce, firemní 
prezentace či oslavy. Vzniklo tak nejen nové vinařské sídlo, ale také významné 
kulturně-společenské centrum regionu na dosah historického města Znojma. 
Vinařství LAHOFER je místem, kde zažijete nezapomenutelný romantický večer 
při svíčkách i originální firemní event pro obchodní partnery. Vína můžete vy-
chutnávat jak v atraktivním degustačním prostoru LAHOtéky s vnitřní kapacitou 70 sedících osob, tvarově inspirovaném kopaným 
moravským sklepem, tak i na zahrádce či ve venkovním amfiteátru s vyhlídkovou terasou. K dispozici je zde i Degustační sklep pro max. 
15 hostů, který oceníte zejména pro privátní ochutnávky vín řízené someliérem. Moderní prostředí sklepa dotváří jak nové technologie, 
tak tradiční dřevěné sudy. Venkovní amfiteátr s vyhlídkovou střechou je zejména v letních měsících ideální pro větší firemní akce či 
soukromé oslavy. Umožňuje příjezd techniky a aparatury pro koncerty či prezentační akce, bohatou nabídku cateringu připravovanou 
a servírovanou jak uvnitř LAHOtéky, tak venku ve vinici, netradiční výhledy nebo možnost originálních fotopropagačních akcí. Ve spolu-
práci se sesterským Hotelem LAHOFER v centru Znojma je možné nabídnout také ubytování pro 32 osob. Na míru lze zajistit i hudební 
doprovodný program, doplňkové kulturní vyžití nebo zábavné vinařské soutěže a aktivity přímo na vinici. Pro skupiny od 8 osob lze 
objednat řízenou degustaci s výkladem someliéra. Degustace je možné také domluvit ve viničním altánu na Rajské vinici umístěném 
na vyhlídkové terase pod kostelem sv. Mikuláše v centru Znojma, anebo ve viničním hrádku Lampelberg nedaleko obce Vrbovec.

Enotéka znojemských vín 
www.vinotrh.cz/enoteka 
Přímo v historickém středu královského města Znojma, v areálu bývalého Znojem-
ského hradu a naproti současnému městskému pivovaru, se nachází Enotéka zno-
jemských vín. Jde o největší vinařskou degustační místnost obsluhovanou 
automatickým systémem By the Glass® v České republice. Tento samoobslužný 
systém vinných automatů nabízí možnost libovolně ochutnávat produkci z celé 
Znojemské vinařské podoblasti. Je zde celkem 120 vín pečlivě vybraných z portfolia 
portálu VINOTRH.CZ, který sdružuje třicítku místních vinařství. Vstupní prostor 
s pokladnou je koncipován jako designově řešená kavárna s nabídkou čerstvě 
pražené kávy a domácích zákusků z lokální produkce. Kávu i skleničku vína si 
můžete vychutnat také na předzahrádce, odkud je nádherný výhled na údolí řeky Dyje a historické centrum města se známou siluetou 
kostela sv. Mikuláše. Kouzelné výhledy se nabízejí také z vnitřních prostor kavárny, za jejímž neotřelým řešením a přestavbou z původní 
pivovarské kotelny a strojovny stojí oceňované architektonické studio CHYBIK + KRISTOF. Prostory Enotéky je možné celoročně prona-
jmout pro společenské akce, soukromé oslavy či firemní večírky. Vnitřní prostory umožňují posezení pro cca 50–60 osob, ale kapacita 
Enotéky dovoluje celkově i více než 150 stojících. Další možností je sezónní posezení na venkovní zahrádce pro cca 20–30 osob.

Vlkova věž a VOC Znojmo
www.vocznojmo.cz 
Dolní část historického centra Znojma stráží středověká Vlkova věž, která byla 
součástí původního hradebního opevnění. To se z větší části dochovalo dones 
a je důkazem, že Znojmo bývalo nejlépe opevněným městem mezi Prahou a Vídní. 
Na vyhlídkový ochoz ve výšce asi 20 m nad okolním terénem vystoupáte po 123 
schodech a z dřevěných okének se rozhlédnete do všech světových stran. Přízemní 
prostory Vlkovy věže dnes slouží vinařskému infocentru VOC Znojmo, kde 
můžete ochutnat všechna vína ze Znojemské vinařské podoblasti certifikovaná 
značkou VOC Znojmo (Víno Originální Certifikace). Tento vinařský apelační systém 
vznikl na Znojemsku jako první v České republice a certifikuje vína tří nejtypičtěj-
ších odrůd pro zdejší oblast: Sauvignon, Veltlínské zelené a Ryzlink rýnský. Ve Vlkově věži získáte také informace o jednotlivých vinařstvích 
či vinařských akcích na Znojemsku, nakoupíte certifikovaná vína anebo zde můžete na vyhlídkovém ochozu zažít speciální vinařskou 
akci, řízenou ochutnávku vín VOC Znojmo se someliérem. Tento program určený pro skupinu do max 30–35 osob může být příjemným 
zpestřením firemního eventu nebo rodinné oslavy.

Vinařské obce a sklepní uličky
www.znojmoregion.cz/cs/sklepni-ulicky 
O jedinečné zážitky spojené s vínem se rádi postarají vinaři ze slavných vinařských obcí Znojemska. Přímo v jejich sklepích či na pro-
stranství u historických vinařských lisů můžete zažít tu pravou atmosféru, kdy se dobré víno snoubí s cimbálovou muzikou a domácí 
gastronomií. Často je v nabídce také možnost ubytování u vinařů nad sklepy (spíše pro menší skupiny). V průběhu roku pořádají řadu 
vinařských akcí, na objednávku pro skupiny uspořádají večerní posezení ve sklípku a některé dokonce provozují i stálou vinařskou 
službu, kdy po celou sezónu najdete v dané obci vždy alespoň jeden sklep otevřený pro veřejnost. Které obce to jsou?
• NOVÝ ŠALDORF-SEDLEŠOVICE – Šaldorfské sklepy www.saldorfske-sklepy.cz 
• ŠATOV – Spolek šatovských vinařů www.vinarisatov.cz 
• VRBOVEC – Cech vinařů Vrbovec www.cechvrbovec.cz 

projížďky kočárem i větší společenské či historické akce. V období od dubna do října je možné v Uherčickém zámku uspořádat svatbu 
– v zámecké kapli (kapacita cca 50 osob) je možný civilní i církevní obřad; dále v reprezentativním Banketním sále (kapacita cca 
150 osob), salla terreně (kapacita cca 65 lidí), rozáriu či v parku u věže (bez omezení počtu osob) – v případě nepříznivého počasí 
je přichystaná i mokrá varianta. Svatebčanům je k dispozici parkoviště před zámkem a po dohodě je možné zajistit vjezd vozidla 
s nevěstou až do areálu zámku. 

Zámek Miroslav
www.miroslavskakultura.cz/zamek-miroslav 
Původně středověká vodní tvrz má dnes podobu zámku, který místo vodního 
příkopu obklopuje příjemný a rozlehlý zámecký park. Zámek je využíván jako 
výstavní prostor a také jako místo pro pořádání kulturně-společenských akcí. 
Interiéry Miroslavského zámku je možno pronajmout pro menší konference, 
přednášky, školení, workshopy, svatební obřady a další vzdělávací, firemní 
či společenské akce. K těmto účelům se nejčastěji využívá bývalá Soudní 
síň, kde feudální vrchnost vynášela rozsudky až do roku 1851. Dochovala se zde 
pozoruhodná sklípková klenba, která dodává sálu pro cca 25–30 osob sedících 
při divadelním uspořádání unikátní atmosféru. Rovněž lze pro soukromé či 
firemní akce využít trojúhelníkové nádvoří (kapacita cca 20–30 osob) či rozlehlý zámecký park, který pojme až několik tisíc 
lidí. Obklopuje zámek prakticky ze všech stran a díky oplocení a jen třem vchodům je ideální např. pro pořádání koncertů či festivalů. 
K zámeckému parku navíc přiléhá miroslavské Letní kino, jehož kapacita je více než 500 míst k sezení. 

kapacitou ve foyer je zde celkově až 150 míst k sezení. Dalších 120 míst je pak 
na venkovní prostorné Zahrádce (z větší části zastřešené). Milovníci zrzavého 
moku mohou navštívit také samotnou výrobu. Komentovaná exkurze do pi-
vovaru s degustací právě uvařeného piva může být vítaným zpestřením 
jakékoliv firemní akce, od kongresů a konferencí až po teambuildingy. Potěší 
jistě i účastníky rodinných oslav a soukromých akcí. V historické budově původ-
ního pivovaru najdete také podnikovou prodejnu, kde zakoupíte i pivní suvenýry 
a dárková balení. V protější budově pak můžete navštívit muzejní Expozici 
pivovarnictví a seznámit se s historií vaření i pití piva na Znojemsku.

SÁLY A KONFERENČNÍ PROSTORY

HRADY A ZÁMKY

Centrum Louka Znojmo
www.znojemskabeseda.cz/centrum-louka 
V areálu Louckého kláštera na jižním předměstí Znojma bylo na jaře 2022 
otevřeno nové multifunkční společenské Centrum Louka. Vzniklo rekon-
strukcí tzv. „staré školy“, budovy se základy až z 12. století, která odhalila řadu 
pozoruhodných architektonických nálezů. K dispozici je dnes gotický suterén 
a přízemní pracovní dílny pro nejrůznější workshopy či kurzy. V prvním patře 
vzniklo nové turistické informační centrum nabízející i komentované prohlídky 
sousedního kostela sv. Václava, ale hlavně velký víceúčelový sál až pro 200 
osob (při divadelním uspořádání 150 sedících osob). Slouží výstavám, kongre-
sům a konferencím, divadelním představením, prezentacím i dalším kulturním 
či společenským akcím. Vše je vybaveno moderními technologiemi a přizpůsobeno i pro bezbariérový provoz. Nechybí ani oddělená 
šatnová místnost či možnost úplného zastínění, např. pro filmové projekce. Přímo před budovou je parkoviště pro 29 osobních 
vozidel, ale v dosahu jsou další velkokapacitní parkovací plochy před Louckým klášterem určené i pro stání autobusů.

Městské divadlo Znojmo 
www.znojemskabeseda.cz/kultura/divadlo  
Noblesní budova z roku 1900, připomínající Jubilejní divadlo ve Vídni, citlivě zre-
konstruovaná a zmodernizovaná pro současný umělecký provoz. Jeho současná 
kapacita je 278 míst k sezení, 20 míst k stání a další 2 místa jsou vyhrazena 
pro vozíčkáře. Už v době svého vzniku šlo o špičkově technicky vybavenou 
budovu dokonce s klimatizačními průduchy, elektrickým proudem, telefonem 
a telegrafem. Dnes je vybaveno veškerou běžnou divadelní technikou a pod for-
bínou je orchestřiště pro 10–15 osob. V zázemí jsou pro účinkující k dispozici  
4 šatny a samostatná kuřárna. V patře je také divadelní bar s vysokými stolky. 
Na první pohled zaujme impozantní výzdobou a zlacenými štuky. Jakékoliv akci 
dodá slavnostní atmosféru a hudební produkci podtrhne dobrou akustikou. Bývá pravidelně pronajímáno na reprezentativní 
společenské akce či speciální umělecká představení pro uzavřenou společnost. Je také oblíbenou kulisou filmařů. Jeho provoz i pro-
nájem zajišťuje Znojemská Beseda a je možné si také zapůjčit kostýmy ze zdejšího fundusu.

Znojemská Beseda  
www.znojemskabeseda.cz/pronajmy  
Hned dva sály nabízí Znojemská Beseda k pronájmu ve své budově na Masa-
rykově náměstí v centru města Znojma. Moderně pojatý Dolní sál v přízemí 
je vybaven veškerou audiovizuální technikou a nabízí kapacitu až 120 míst 
k sezení při divadelním uspořádání. Štukový sál v 1. patře si zachoval svou 
původní bohatou výzdobu i vyvýšené pódium s oponou. Je proto ideální pro 
reprezentační a slavnostní akce, pro které může nabídnout kapacitu cca 100 
osob. Je také technicky vybaven a v jeho předsálí je navíc k dispozici i šatna 
a kuchyňka. Pronájem sálů je možný jak jednotlivě, tak obou dvou současně.

Minoritský klášter Znojmo
www.muzeumznojmo.cz 
Působivé interiéry i exteriéry pro nejrůznější kulturní a společenské či firemní 
akce nabízí Jihomoravské muzeum ve Znojmě ve svém sídle – Minoritském 
klášteře. K pronájmu je zde tzv. Rajský dvůr – uzavřené nádvoří, částečně 
zatravněné a částečně vydlážděné, s historickou kamennou kašnou, vhodné pro 
koncerty, módní přehlídky, divadelní představení, svatby, vinařské prezentace 
či jarmarky a trhy pod širým nebem. Dalším prostorem k pronájmu je gotická 
křížová chodba vhodná zejména pro umělecké, výstavní a prezentační akce. 
Třetím prostorem je tzv. Nádvoří, tak trochu schované až za hlavní budovou 
Minoritského kláštera. Poskytuje naprosté soukromí pro uzavřenou společnost 
a je ideální např. pro svatby, rodinné oslavy či firemní večírky. Z dřevěného altánku na hradbách se navíc nabízí romantický výhled 
do zalesněného Gránického údolí a na protější Hradiště.

Dům umění Znojmo
www.muzeumznojmo.cz
Také další z objektů Jihomoravského muzea ve Znojmě, renesanční Dům 
umění na Masarykově náměstí, nabízí své prostory k pronájmu pro jakékoli 
firemní či společenské akce. K dispozici je zde Přednáškový sál v přízemí s bez-
bariérovým vstupem s kapacitou 80 osob sedících při divadelním uspořádání, 
dále tzv. Mázhaus – vstupní gotické foyer se stropem sklenutým do sloupů 
poskytující volný prostor cca 100 m2. Třetím prostorem k pronájmu je nádvoří 
s arkádami na toskánských sloupech. Je uzavřené ze všech stran a poskytuje 
soukromí např. pro privátní divadelní představení, umělecké a tvůrčí akce, 
přednášky a workshopy či hudební a taneční společenské akce. Dům umění jinak 
slouží celoročně jako výstavní prostor pro stálé expozice i sezónní výstavy Jihomoravského muzea ve Znojmě. 

Znojemský hrad 
www.muzeumznojmo.cz
Jihomoravské muzeum ve Znojmě spravuje i tzv. Znojemský hrad, původní 
sídlo moravských Přemyslovců, které bylo už ve 12. století jedním z nejvýznam-
nějších center Moravy. Jeho část přebudovaná na barokní zámek dnes slouží 
muzejním a výstavním účelům a některé jeho reprezentativní sály je možné 
si pronajmout pro slavnostní příležitosti. Tím nejhonosnějším je Sál předků 
(100 m2) – pozoruhodný vstupní oválný prostor s malbami zobrazujícími české 
a habsburské panovníky. Je ideální pro uspořádání svatebního obřadu, slavnost-
ních událostí či reprezentačních firemních akcí. Nejde však o vytápěný prostor, 
a tak je k dispozici pouze od dubna do října. Druhým prostorem k pronájmu je 
Císařský sál (140 m2) s obrazovou galerií a klavírním křídlem. 

Hrad Bítov
www.hrad-bitov.cz 
Jeden z nejstarších a nejromantičtějších hradů České republiky založený už v 11. 
století na místě původního slovanského hradiště. Zrcadlí se ve vodách Vranov-
ské přehrady a je vyhledávaným turistickým cílem lákajícím na romantické 
interiéry, zbrojnice i pozoruhodné zoologické sbírky původních bítovských 
pánů. Zvířata jsou zde jak vycpaná, tak živá, a to ve voliérách a ohradách uvnitř 
hradního areálu. Správa hradu nabízí k pronájmu prostory ke konání firemních 
a prezentačních akcí, výročních setkání, svateb a jiných společenských událostí. 
Pronajmout si lze hradní nádvoří, zahrady, salla terrenu a výstavní sály. 
Kdo touží po romantické svatbě jako z pohádky, ten si může pronajmout Ta-
neční a Rytířský sál s přilehlou Jídelnou, Hudebním salónkem, Romantickým salónkem, Fialovým a Zeleným salónkem s balkónem 
(celková kapacita cca 50 osob) v hlavní budově hradního paláce, dále parkánovou zahradu (ale je nutno počítat s tím, že neexistuje 
mokrá varianta) anebo hradní kapli pro církevní obřad (kapacita cca 60 osob). Svatební obřad lze na hradě uskutečnit pouze v ob-
dobí od dubna do června a od září do října. V červenci a srpnu to není možné z důvodu vysoké návštěvnosti hradu a v zimních měsí-
cích se nedají vnitřní prostory vytopit. Po domluvě je možný příjezd speciálním vozidlem, kočárem apod. až na hlavní nádvoří hradu.

Zámek Vranov nad Dyjí
www.zamek-vranov.cz 
Klenot evropského baroka vypínající se na strmé skále nad řekou Dyjí vznikl 
koncem 17. století přestavbou původního středověkého hradu. Neopakova-
telnou siluetu zámku tvoří impozantní Sál předků – jedna z největších 
světských barokních prostor v Evropě, a kaple Nejsvětější Trojice. K zámku, 
který si oblíbili i filmaři, neodmyslitelně patří také romantický lesopark 
a terasovité zahrady.Některé prostory zámku si lze pronajmout k pořádání 
svatebních hostin, firemních akcí, různých prezentací a seminářů nebo 
k různým společenským setkáním spojeným se zážitkovou gastronomií 
a kulturními pořady. Konkrétně je možné si pronajmout: Vstupní sál (110 m2) 
a slavnostní Sál předků (380 m2), jehož kapacita se různí podle druhu využití – při koncertním uspořádání cca 400 i více osob, 
při tzv. švédských rautech min. 200 osob a při stolovém uspořádání 100 až 150 osob. Dále Jižní terasu s vítězným obloukem  
(206 m2) propojenou se Sálem předků, nabízející jedinečný pohled na pozůstatky středověkého hradu a na členitou krajinu 
Národního parku Podyjí. Pronajmout se dá i protilehlá Severní terasa s vítězným obloukem (460 m2) a vyhlídkou do vra-
novského údolí také propojenou se Sálem předků; je vhodná zejména pro garden party s ohništěm. Pro akce např. s tancem lze 
doporučit také pronájem Velké jídelny (85 m2) a Společenského salonu (86 m2) – historické interiéry navazující na Vstupní 
sál. Čestný dvůr s kašnou a barokním schodištěm (cca 1250 m2) poskytují vítanou příležitost zejména pro pořádání hudebních 
a divadelních produkcí pod širým nebem. Pro svatební obřady je vyhrazen nejpůsobivější barokní prostor zámku – monu-
mentální Sál předků. Kapacita sálu pro svatební obřad je přibližně 300 osob. Možných termínů je ale vždy jen omezený počet. 
Správa zámku uvedené prostory pouze pronajímá, nezabývá se tedy logistikou akcí. Nabízí však kontakt na regionální dodavatele 
zajišťující gastronomii, kulturní pořady, hudební produkce, ohňostroje a další doprovodné služby.

Zámek Uherčice
www.zamek-uhercice.cz 
Půvabný zámek Uherčice je jedním z největších zámeckých komplexů 
na Moravě a postupně prochází příkladnou památkovou obnovou. Díky 
různým stavebním a uměleckým epochám je označován za „učebnici slohů". 
Býval oblíbenou zastávkou šlechty na cestě z Prahy do Vídně, ale v dobách 
socialismu značně utrpěl a hrozila mu dokonce demolice. Díky postupující 
rekonstrukci se opět stává oblíbeným výletním cílem. Přestože ještě zdaleka 
není opraven celý, nabízí se zde od jara 2022 např. nádherný Banketní sál 
připravený pro pořádání kulturních akcí či hraběcí apartmá, salla terrena s vy-
hlídkou, spravené arkádové chodby a nádvoří, schodiště či konírny. A dočkala se 
také původní kašna v růžové zahradě, která opět plní svůj účel a může být působivou svatební kulisou. Opravena je také roman-
tická hradní zřícenina v parku sloužící jako vyhlídka. K zámeckému areálu navíc přiléhají rozsáhlé parky a zahrady, které dovolují 
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Hasičský pivovar Bítov 
www.pivovarbitov.cz 
Rodinný pivovar byl vybudován roku 2015 v prostorách bývalé hasičské zbrojnice 
v centru Bítova a svou původní industriální architekturu nezapře. Skupiny, které 
mají zájem se o vaření piva dozvědět něco víc, mohou využít posezení v pivnici 
(kapacita 35 osob), která je přirozenou součástí pivovaru. Celou technologii tak 
budou mít před očima a mohou pozorovat sládka při práci. Je také možné si 
objednat komentovanou prohlídku pivovaru s ochutnávkou zdejšího piva 
značky Tesák. Jde o nefiltrované a nepasterizované pivo, certifikované jako Re-
gionální produkt Znojemska, které se pyšní řadou odborných ocenění. Bítovské 
pivo slouží také jako základ pivních gastrospecialit, které z něj vaří v sousední, 
sesterské restauraci U Tesařů. Vyhlášené jsou zdejší pivní škvarky nebo pivní nealkoholická limonáda či pivní želé. Mohou být také 
originálním dárkem pro účastníky firemního eventu či rodinné akce. Za příznivého počasí je možné využít venkovní otevřené 
posezení před pivovarem – se sousední zastřešenou terasou Restaurace a penzionu U Tesařů je celková kapacita 70 míst k sezení. 

Znojemský městský pivovar 
www.pivovarznojmo.cz 
Pivo se ve Znojmě vaří už stovky let a jeho novodobou historii píše akciová společnost Znojemský městský pivovar, jehož produkci 
vždy zdobí výrazné písmenko „Z“. Ochutnat ji můžete hned v několika jeho podnicích v centru Znojma nabízejících výbornou gas-
tronomii i zajištění cateringu. Kapacita pivovarské HoZpody na Masarykově náměstí je 45 míst uvnitř a 80 venku na zahrádce. 
Pivovarská ReZtaurace hned vedle pivovaru nabízí uvnitř 70 míst v restauraci + 45 míst v uzavřeném salónku. Společně s další 
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TOP ZÁŽITKY A SERVIS

Hudba Znojmo
www.hudbaznojmo.cz 
Organizátor mezinárodních hudebních festivalů ve Znojmě (i jeho moravsko-ra-
kouském okolí), který rád připraví doprovodný hudební program také pro vaší 
firemní či soukromou akci. Spolupracuje s tradičními moravskými cimbálovými 
muzikami i se světovými hvězdami nejrůznějších žánrů – od opery po jazz. Např. 
patronem letního Hudebního festivalu Znojmo je houslový virtuóz Pavel Šporcl 
a na zimní JazzFest Znojmo dohlíží uznávaný slovenský jazzman Peter Lipa.

Laser Game INFINITY Znojmo
www.lasergameznojmo.cz 
Nejmodernější aréna pro Laser Game a virtuální realitu v České republice zabírá 
celé 2. patro obchodního domu Dyje v centru Znojma. Je ideálním místem pro 
originální teambuilding nebo firemní večírek, stejně jako pro narozeninovou 
oslavu či rodinnou párty. Je zde dobře vybavený bar, šatny a dost prostoru pro 
přátelské soutěžení a společnou zábavu. Pro skupiny do cca 30 osob zde zorganizují 
turnaj i zajistí catering na míru. Výhodou je možnost uzavřené společnosti v celém 
prostoru arény.

Vodácké centrum Znojmo
www.centrumvodarna.cz 
Kdo hledá aktivní doprovodný program svého teambuildingu nebo sportovní vy-
žití pro účastníky konference či firemního workshopu, ten se může vydat od hráze 
Znojemské přehrady na vodácky splavnou Dyji. Zdejší vodácké centrum ve Staré 
vodárně ochotně zapůjčí lodě i veškeré vodácké vybavení, zorganizuje výcvikový 
kurz, zajistí profesionální doprovod i možnost stanového ubytování ve vodáckých 
tábořištích po proudu řeky. Dyje je řeka klidná a vhodná i pro vodácké začátečníky.

Lodní doprava Vranov
www.lodnidopravavranov.cz 
Plout můžete i zcela bez námahy na vyhlídkových lodích brázdících vody 
Vranovské přehrady. Lodní doprava Vranov nabízí kromě pravidelných linek 
i možnost pronájmu celé lodi pro firemní akce, soukromou společnost, svatby 
atd. Lodní park sestává z lodí: Valentýna (kapacita 75 osob), Viktorie (kapacita 
130 osob) a Poseidon (kapacita 200 osob, klimatizace, topení, možnost teplé 
kuchyně). Všechny lodě mají vždy spodní uzavřené sezení a vrchní otevřenou 
sluneční palubu. Na všech je po dohodě možno připravit občerstvení formou 
rautových stolů, zajistit hudební produkci, ochutnávku vín apod. 

Pařník a Svatby na vodě
www.parnik-vranov.cz, www.svatbynavode.cz 

Hledáte-li pro svůj firemní večírek či rodinnou oslavu originální a neotřelé 
místo, je Pařník tou pravou volbou. Tento hudební bar na vodě má stále 
kotviště na Vranovské pláži a je nejen místem příjemného letního osvěžení 
pro prázdninové rekreanty, ale i skvělým cílem pro soukromou oslavu, 
firemní párty či netradiční rozlučku se svobodou. Nabízí i „Svatby na vodě“, 
kdy si svůj „den D“ objednáte a necháte na míru naplánovat, připravit a celý 
zorganizovat. Obřad i následná oslava na Pařníku se promění v nezapome-
nutelný zážitek opravdu na celý život.

Freeport
www.freeport.cz 
Zajímavým prezentem pro účastníky kongresů a konferencí či jakýchkoli 
firemních akcí, a to na obou stranách moravsko-rakouské hranice, mohou být 
vouchery na nákup ve Freeport Fashion Outlet. Jde o první outletové centrum, 
které bylo v ČR otevřeno, a současně jedno z největších nákupních center 
svého druhu ve střední Evropě. Leží v místě bývalého hraničního přechodu 
Chvalovice-Hatě, na tranzitně výhodné trase spojující Znojmo a Vídeň. Vybrat 
si zde pod jednou střechou můžete z více než 250 světových značek v 75 
obchodech.

KOFI-KOFI Znojmo
www.facebook.com/kofikofiznojmo 
Mobilní kávový servis ve formě pojízdné cyklo-kavárny může být doplněním 
jakékoli firemní či rodinné akce. Ve Znojmě má 3 stálé zastávky: v ulici Obroková 
naproti Radniční věži, v Louckém klášteře a v Tyršově ulici, ale svůj kávový catering 
dokáže přesunout na kterékoliv jiné místo. Nabízí nejen různé druhy horké kávy, 
ale i letní osvěžující a dětské varianty. V nabídce má také nejrůznější příchutě či 
bezlaktózové varianty mléka.

REMO-Agency
www.remo-agency.com 
Znojemská agentura nabízející profesionální průvodcovské, turistické a dopravní 
služby, a to nejen na Znojemsku a jižní Moravě, ale i u sousedů v Rakousku. Na klíč 
naplánuje a uspořádá poznávací výlety, rodinné či firemní akce, zarezervuje pro-
hlídky památek, ubytování, stravování nebo ochutnávku vína v typickém morav-
ském sklípku. Zajistí také dopravu a průvodcovský výklad. Nabízí i komentovanou 
prohlídku Znojma s ochutnávkou regionálních dobrot ve vyhlídkovém elektrobusu 
Znojmáček. A na poznávání moravských i rakouských turistických či gurmánských 
cílů se můžete vydat i v komfortním mikrobusu pro 20 osob. 

TIC Znojmo 
www.znojemskabeseda.cz/tic-znojmo
Turistické informační centrum města Znojma nabízí skupinám komentované 
prohlídky jak historického centra a dochovaného hradebního systému, tak 
kostela sv. Václava v Louce. Nabízí i trasy spojené s významnými osobnostmi 
nebo pověstmi, ale připraví i trasu na míru. Doporučí ubytování, stravování či 
další kulturní a turistické cíle ve Znojmě i jeho okolí. Zajistí např. i znojemský 
Turistický vyhlídkový vláček. Disponuje také suvenýry a dárkovými předměty 
s motivem města Znojma.

Znojemské podzemí
www.znojemskabeseda.cz
Největší podzemní labyrint ve střední Evropě dosahující až 27 km. Chodby a sklepy 
jsou místy kopány ve 4 patrech nad sebou a v současnosti jimi prochází několik 
prohlídkových tras. Jde o oblíbený doprovodný program nejrůznějších konferencí 
a kongresů či jakýchkoli skupinových akcí – jistota zážitku, na který se nezapo-
míná. Klasická trasa (cca 1 km) seznamuje s historií města i podzemí a její součástí 
jsou působivé audiovizuální efekty či figuríny v životní velikosti. Další tři trasy 
jsou adrenalinové a liší se svou náročností. V budoucnu je doplní zcela nová trasa 
do nedávno objeveného podzemního krytu civilní obrany.

Ruční papírna Želetice
www.handmadepaper.cz 
Unikátní možnost spatřit výrobu papíru starou manufakturní technikou se v re-
publice nabízí jen na třech místech. Jedno z nich je v Ruční papírně Stará škola 
v Želeticích u Znojma. V sezóně zde probíhají exkurze s názorným výkladem, ale 
i s možností si vlastnoručně papír vyrobit nebo si vyzkoušet některou se starých 
psacích a zdobících technik. Kapacita exkurzí je do 50 osob. Kromě nich si zde mů-
žete objednat svůj vlastní originální papír (např. na svatební oznámení, diplomy, 
obálky, dárkové tašky, firemní prezenty či vánoční přání) nebo nakoupit originální 
dárky ve zdejší podnikové prodejně.

Agentura Bravissimo Znojmo
www.bravissimo.cz 
Váš profesionální partner, který se přes 20 let věnuje event marketingu, zejména 
produkci a technickému zajištění kulturních akcí na klíč nebo organizaci a zajištění 
kongresů či konferencí. Disponuje vlastní audiovizuální technikou i vybavením 
od pódií až po osvětlení. Má vlastní grafické studio, které zajišťuje veškeré grafické 
práce, digitální a ofsetový tisk, tvorbu webových profilů, korporátních periodik, 
designových návrhů aj. Na klíč Vám zajistí kompletní firemní prezentaci, včetně 
veletržních expozic, trojrozměrných poutačů v terénu či mediálních kampaní v ČR 
i v zahraničí. Provozuje také turistický informační portál Znojemsko.info. 
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NA INTERNETU
aktuální události, fotogalerie, videa,  
zpravodajství z regionu on-line, 
webové kamery a mnohem více informací

www.znojemsko.info

Nabízíme tipy a doporučení  
nejen pro návštěvníky regionu.

…A MNOHO DALŠÍCH TIPŮ

VYTIŠTĚNÝ  
PRŮVODCE DO RUKY

DIVADLA, 
KINA

SPORT

AKCE  
V ROCE 2019

CAMPY A  
UBYTOVNY 

INFOCENTRAHOTELY,  
PENZIONY 

RESTAURACE

OSTATNÍ  
PAMÁTKY 

HRADY,  
ZÁMKY

VINAŘSTVÍ MUZEA,  
GALERIE 

KAVÁRNY

informace v češtině, angličtině a němčině  
na téměř 120 stranách 

Vychází  již od roku 2001.


